

بہت زیادہ ہنسی

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:۔
کم ہنسا کرو کیونکہ کثرت سے ہنستے ہی چلے جانا
دل کو مردہ کر دیتا ہے۔

(سنن ابن ماجہ کتاب الزہد باب الورع حدیث نمبر: 4207)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FR-10

الفصل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

بدھ 28 مارچ 2012ء 4 جمادی الاول 1433 ہجری 28 مارچ/امان 1391 ہجری 97-62 نمبر 73

نمایاں اعزاز

یہ امر باعث مسرت ہے کہ پاکستان میڈیکل اینڈ ڈینٹل کونسل نے فضل عمر ہسپتال ربوہ اور طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ کو ہاؤس جاب کیلئے منظور کر لیا ہے۔ اب یہاں میڈیسن، سرجری، گائناکالوجی پیڈیاٹرکس اور کارڈیالوجی کے شعبہ جات میں ہاؤس جاب ہو سکے گا۔ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس اہم سنگ میل کو مبارک فرمائے اور یہ دونوں ادارہ جات جماعتی اعلیٰ روایات کے مطابق دینی انسانیت کی خدمت میں پہلے سے بڑھ کر مصروف عمل ہوں۔
(ایڈیٹر فضل عمر ہسپتال ربوہ)

ذیابیطس کلینک

ذیابیطس کے مریضوں کو ان کے مرض اور اس کے علاج کے بارے میں مزید آگاہی کیلئے ذیابیطس کلینک شعبہ میڈیسن فضل عمر ہسپتال ربوہ کے زیر اہتمام ہر دوسرے بدھوار کو آگاہی سیمینار منعقد کروایا جا رہا ہے۔ ان میں ذیابیطس کی وجوہات، علاج، پیچیدگیوں اور احتیاطوں کے ساتھ ساتھ مریضوں کے انفرادی مسائل کے بارے میں بھی ان کی رہنمائی کی جاتی ہے۔ پہلا سیمینار مورخہ 28 مارچ کو 9:30 بجے صبح منعقد ہوگا۔ اور اس طرح سیمینار کا یہ سلسلہ ہر دوسرے بدھوار کو جاری رکھا جائے گا۔ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کاوش کو قبول فرمائے اور تمام مریضوں کو صحت و تندرستی عطا فرمائے۔ آمین
(ایڈیٹر فضل عمر ہسپتال ربوہ)

درخواست دعا

☆ مختلف مقدمات میں ملوث افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

میری تمام جماعت جو اس جگہ حاضر ہے یا اپنے مقامات میں بود و باش رکھتے ہیں اس وصیت کو توجہ سے سنیں کہ وہ جو اس سلسلہ میں داخل ہو کر میرے ساتھ تعلق ارادت اور مریدی کا رکھتے ہیں اس سے غرض یہ ہے کہ تا وہ نیک چلنی اور نیک نیتی اور تقویٰ کے اعلیٰ درجہ تک پہنچ جائیں اور کوئی فساد اور شرارت اور بد چلنی ان کے نزدیک نہ آسکے۔ وہ پنجوقتہ نماز جماعت کے پابند ہوں۔ وہ جھوٹ نہ بولیں۔ وہ کسی کو زبان سے ایذا نہ دیں۔ وہ کسی قسم کی بدکاری کے مرتکب نہ ہوں۔ اور کسی شرارت اور ظلم اور فساد اور فتنہ کا خیال بھی دل میں نہ لائیں۔ غرض ہر ایک قسم کے معاصی اور جرائم اور ناکردنی اور ناگفتنی اور تمام نفسانی جذبات اور بے جا حرکات سے مجتنب رہیں اور خدا تعالیٰ کے پاک دل اور بے شر اور غریب مزاج بندے ہو جائیں اور کوئی زہریلا خمیر ان کے وجود میں نہ رہے گورنمنٹ..... جس کے زیر سایہ ان کے مال اور جانیں اور آبروئیں محفوظ ہیں بصدق دل اس کے وفادار، تابع اور رہیں۔ اور تمام انسانوں کی ہمدردی ان کا اصول ہو اور خدا تعالیٰ سے ڈریں۔ اور اپنی زبانوں اور اپنے ہاتھوں اور اپنے دل کے خیالات کو ہر ایک ناپاک اور فساد انگیز طریقوں اور خیانتوں سے بچاویں۔ اور پنجوقتہ نماز کو نہایت التزام سے قائم رکھیں۔ اور ظلم اور تعدی اور غبن اور رشوت اور اتلاف حقوق اور بے جا طرفداری سے باز رہیں۔ اور کسی بد صحبت میں نہ بیٹھیں اور اگر بعد میں ثابت ہو کہ ایک شخص جو ان کے ساتھ آمد و رفت رکھتا ہے وہ خدا تعالیٰ کے احکام کا پابند نہیں ہے یا اس گورنمنٹ محسنہ کا خیر خواہ نہیں ہے یا حقوق عباد کی کچھ پرواہ نہیں رکھتا اور یا ظالم طبع اور شریر مزاج اور بد چلن آدمی ہے اور یا یہ کہ جس شخص سے تمہیں تعلق بیعت اور ارادت ہے اس کی نسبت ناحق اور بے وجہ بد گوئی اور زبان درازی اور بد زبانی اور بہتان اور افتراء کی عادت جاری رکھ کر خدا تعالیٰ کے بندوں کو دھوکہ دینا چاہتا ہے تو تم پر لازم ہوگا کہ اس بدی کو اپنے درمیان سے دور کرو اور ایسے انسان سے پرہیز کرو جو خطرناک ہے اور چاہئے کہ کسی مذہب اور کسی قوم اور کسی گروہ کے آدمی کو نقصان رسانی کا ارادہ مت کرو اور ہر ایک کے لئے سچے، ناصح بنو اور چاہئے کہ شریروں اور بد معاشوں اور مفسدوں اور بد چلنوں کو ہرگز تمہاری مجلس میں گزرنہ ہو اور نہ تمہارے مکانوں میں رہ سکیں کہ وہ کسی وقت تمہاری ٹھوکرا کا موجب ہوں گے۔

یہ وہ امور اور وہ شرائط ہیں جو میں ابتداء سے کہتا چلا آیا ہوں۔ میری جماعت میں سے ہر ایک فرد پر لازم ہو گا کہ ان تمام وصیتوں کے کار بند ہوں۔
(مجموعہ اشتہارات جلد دوم صفحہ 220)

شاعر بے مثال محترم عبدالمنان ناہید

عدل قائم کرتے ہوئے کوئی دوسرا مفاد مد نظر نہ ہو

صدق و صفا کا مہر و وفا کا پیکر تھا منان
شعر و سخن کی اس کے دم سے کیا ارفع تھی شان
قوم کا دل میں درد تھا اس کے خدمتِ خلق شعار
دل میں وطن کی خدمت اس کے لب پر پاکستان
خدمتِ انساں اس کا شیوہ لب پر میٹھے بول
خلق و مروت اس کا چلن تھا علم و ادب کی جان
خلق کی شمعیں اس نے جلائیں لب پر حرفِ دعا
لے کے گیا ہے خلدِ بریں وہ بخشش کا سامان
دل میں قوم کی بہبودی کے روشن دیپ سدا
صحرا میں بھی اس نے کھلائے نیکی کے بستان
شعر و سخن کو اس نے بخشی خون سے ایسی جلا
جس کی تابانی سے جگمگ ہو گئے ہیں اذہان
ہر ہر گام پہ اس نے کھلائے صبر و رضا کے پھول
پیشِ نظر تھا ہر دم اس کے اللہ کا فرمان
بزمِ سخن کو سونی کر کے رخصت ہوا ناہید
تیری جدائی میں روئیں گے برسوں ترے اخوان
برسوں اس کی یاد رہے گی دل میں یوں محمود
خنداں جیسے قلب حزیں میں اب بھی ہے منان

لیفٹیننٹ جنرل (ر) محمود الحسن

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ فرمودہ 5 مارچ 2004ء میں سورۃ النساء کی آیت 136 تلاوت کی اور فرمایا:-

حضرت اقدس مسیح موعود کے ابتدائی زمانہ میں بھی ایک ایسا ہی واقعہ پیش آیا۔ جب آپ نے اپنے والد کی طرف سے کئے گئے مقدمہ میں دوسرے کے حق میں گواہی دی آپ کے والد کے ساتھ مزارعین کا درختوں کا معاملہ تھا، زمین کا جھگڑا تھا، مزارعین نے حضرت مسیح موعود کی صداقت دیا، انصاف اور عدل کو دیکھتے ہوئے عدالت میں کہہ دیا کہ اگر حضرت مرزا غلام احمد یہ گواہی دے دیں کہ ان درختوں پر ان کے والد کا حق ہے تو ہم حق چھوڑ دیں گے، مقدمہ واپس لے لیں گے۔ عدالت نے آپ کو بلایا، وکیل نے آپ کو سمجھانے کی کوشش کی، آپ نے فرمایا کہ میں تو وہی کہوں گا جو حق ہے کیونکہ میں نے بہر حال عدل، انصاف کے تقاضے پورے کرنے ہیں۔ چنانچہ آپ کی بات سن کر عدالت نے ان مزارعین کے حق میں ڈگری دے دی اور اس فیصلے کے بعد حضرت مسیح موعود اس طرح خوش خوش واپس آئے کہ لوگ سمجھے کہ آپ مقدمہ جیت کر واپس آ رہے ہیں۔ یہ ہے عملی نمونہ جو حضرت اقدس مسیح موعود نے ہمیں اس معیار عدل کو قائم رکھنے کے لئے دکھایا۔ اور آپ نے اپنی جماعت سے بھی یہی توقع رکھی، یہی تعلیم دی کہ تم نے بھی یہی معیار قائم رکھنے ہیں۔

اللہ تعالیٰ یہ بھی فرماتا ہے کہ یہ نہ ہو کہ ایسی بات کر جاؤ جس کے کئی مطلب ہوں اور ایسی گول مول بات ہو کہ شک کا فائدہ اٹھاتے ہوئے اپنے حق میں فیصلہ کروالو۔ اگر اس طرح کیا تو یہ بھی عدل سے پرے ہٹنے والی بات ہوگی، عدل کے خلاف چلنے والی بات ہوگی اس لئے ہمیشہ قول سدید اختیار کرو، ہمیشہ ایسی سیدھی اور کھری بات کرو جس سے انصاف اور عدل کے تمام تقاضے پورے ہوتے ہوں، پھر یہ عدل کے معیار اپنے گھر میں، اپنی بیوی بچوں کے ساتھ سلوک میں بھی قائم رکھو، روزمرہ کے معاملات میں بھی قائم رکھو، اپنے ملازمین سے کام لینے اور حقوق دینے میں بھی یہ معیار قائم رکھو، اپنے ہمسایوں سے سلوک میں بھی یہ معیار قائم رکھو، حتیٰ کہ دوسری جگہ فرمایا کہ دشمن کے ساتھ بھی عدل کے اعلیٰ معیار قائم رکھو۔ اللہ تعالیٰ جو تمہارے کاموں کی خبر رکھنے والا ہے تمہارے دلوں کا حال جاننے والا ہے، تمہاری نیک نیتی کی وجہ سے تمہیں اعلیٰ انعامات سے بھی نوازے گا۔ تو دیکھیں کتنی خوبصورت تعلیم ہے دنیا میں انصاف اور عدل اور اسن قائم کرنے کی۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ حق اور انصاف پر قائم ہو جاؤ۔ اور چاہئے کہ ہر ایک گواہی تمہاری خدا کے لئے ہو، جھوٹ مت بولو، اگر چہ سچ بولنے سے تمہاری جانوں کو نقصان پہنچے یا اس سے تمہارے ماں باپ کو ضرر پہنچے اور قریبیوں کو۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی صفحہ 53 بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد دوم صفحہ 274)

(یعنی بچوں، بیویوں اور رشتہ داروں کو نقصان پہنچے، تب بھی گواہی جھوٹی نہیں دینی)۔

پھر آپ فرماتے ہیں۔ (-) اور جب تم بولو تو وہی بات منہ پر لاؤ جو سراسر سچ اور عدالت کی بات ہے، اگر چہ اپنے تم کسی قریبی پر گواہی دو۔

یعنی انصاف قائم رکھنے کے لئے تم نے اپنا ذاتی مفاد نہیں دیکھنا۔ یا اپنے عزیزوں اور قریبیوں کا مفاد نہیں دیکھنا بلکہ حق اور سچ بات کہنی ہے۔

(روزنامہ افضل 15 جون 2004ء)

جماعت احمدیہ پاکستان کی 93 ویں مجلس مشاورت 23-24 مارچ 2012ء

نشہ آور اشیاء سے احمدی نوجوانوں کو محفوظ رکھنے اور مالی امور میں قول سدید اور ایفائے عہد کے قیام کیلئے صاحب مشورے

اللہ تعالیٰ کے محض فضل و کرم اور توفیق سے جماعت ہائے احمدیہ پاکستان کی 93 ویں مجلس مشاورت مورخہ 23 اور 24 مارچ 2012ء کو لجنہ ہال ربوہ میں خالص دینی، جماعتی اور تقویٰ کے ماحول میں منعقد ہوئی۔ اس مجلس مشاورت میں پاکستان بھر کی جماعتوں اور اضلاع سے منتخب نمائندگان، مرکزی دفاتر کے نمائندوں اور لجنہ اماء اللہ کی منتخب ممبرات نے بھرپور شرکت کی۔ خواتین کیلئے ہال کی بالائی شرقی گیلری میں بیٹھنے کا انتظام کیا گیا تھا۔ اعلیٰ جماعتی روایات اور نظام سلسلہ کو قائم رکھتے ہوئے اس پروقار مجلس میں تجاویز اور صاحب مشورے دیئے گئے، اپنے اپنے خیالات کا اظہار کیا گیا اور گزشتہ سال کی سب کمیٹی کی منظور شدہ سفارشات پر مساعی پیش کی گئیں۔

امسال بجٹ کے علاوہ مجلس مشاورت کے ایجنڈے میں دو تجاویز شامل تھیں جن کا تعلق نظارت اصلاح و ارشاد مرکزیہ صدر انجمن احمدیہ سے تھا۔ پہلی تجویز لجنہ اماء اللہ ضلع میرپور خاص نے بتوسط لجنہ اماء اللہ پاکستان بھجوائی تھی۔ اس تجویز کا متن یہ ہے۔

تجویز نمبر 1

بیرونی معاشرے میں جن منفی رجحانات کا اضافہ ہو رہا ہے ان میں سے ایک نشہ آور اشیاء کا استعمال بھی ہے۔ احمدی نوجوانوں کو اس سے محفوظ رکھنے کیلئے بروقت احتیاطی تدابیر تجویز کی جائیں۔ دوسری تجویز جماعت احمدیہ رجم یار خان کی طرف سے تھی جس کا متن یہ ہے۔

تجویز نمبر 2

لین دین اور مالی معاملات میں بعض جگہوں پر کمزوری اور عدم توجہ کی صورت ابھر رہی ہے۔ اس بارہ میں دینی احکامات کی پابندی کرتے ہوئے خاص طور پر قول سدید، ایفائے عہد اور امانت اور دیانت میں بہترین نمونہ قائم رکھنا ضروری ہے۔ لہذا تجویز ہے کہ احباب جماعت کو معاملات میں قرآنی احکامات پر کما حقہ کار بند کرنے کیلئے ایک تربیتی لائحہ عمل ترتیب دیا جائے۔

پہلا دن 23 مارچ

افتتاحی اجلاس

93 ویں مجلس مشاورت کا افتتاحی اجلاس

مورخہ 23 مارچ 2012ء بروز جمعہ المبارک لجنہ ہال ربوہ میں سہ پہر تین بج کر پینتالیس منٹ پر شروع ہوا۔ مکرم محمد اسلم شاد صاحب سیکرٹری مجلس مشاورت نے سٹیج پر آ کر کہا کہ امسال سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد مبارک کے مطابق مجلس مشاورت پاکستان کی صدارت محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب، صدر، صدر انجمن احمدیہ پاکستان جو ناظر اعلیٰ و امیر مقامی بھی ہیں، فرمائیں گے۔

چنانچہ محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب کی زیر صدارت کارروائی کا باقاعدہ آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مقامی نے

کی۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد صدر صاحب مجلس مشاورت نے افتتاحی دعا کرائی اور فرمایا کہ خاکسار نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں عرض کی تھی کہ حضور ازراہ مہربانی مجلس مشاورت پاکستان کیلئے اپنا پیغام مرحمت فرمائیں، جو پیغام حضور انور نے خاکسار کی درخواست منظور کرتے ہوئے بھجوایا وہ پڑھ کر سناتا ہوں۔ صدر صاحب مجلس نے حضور انور کی طرف سے آدھ پیغام پڑھ کر سنایا۔ (اس پیغام کا مکمل متن شامل اشاعت ہے)

محترم صدر صاحب مجلس نے اپنی معاونت کیلئے محترم شیخ مظفر احمد ظفر صاحب امیر جماعت احمدیہ ضلع فیصل آباد کو سٹیج پر آنے کی دعوت دی۔

مجلس شوریٰ کیلئے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا پیغام

لندن
22-3-12

مکرم ناظر صاحب اعلیٰ ربوہ

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ کی طرف سے خط موصول ہوا کہ انشاء اللہ 23 مارچ 2012ء کو جماعت احمدیہ پاکستان کی مجلس شوریٰ منعقد ہو رہی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر لحاظ سے بابرکت فرمائے۔ تمام شامل ہونے والوں کو احسن رنگ میں اپنی آراء پیش کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

آج کل پاکستان میں جو حالات ہیں ان کی طرف میں وقتاً فوقتاً توجہ دلاتا رہتا ہوں۔ یہ حالات اس بات کا بہت شدت سے تقاضا کرتے ہیں کہ تمام افراد جماعت خالص ہو کر عبادت کی طرف توجہ پیدا کریں۔ صدقات کی طرف توجہ پیدا کریں اور آپس میں محبت اور پیار سے رہنے کی طرف پہلے سے بڑھ کر توجہ پیدا کریں۔ مجلس شوریٰ کے ممبران اور عہدیداران اس بات کے زیادہ پابند ہونے چاہئیں کہ اپنی حالتوں میں دوسروں سے بڑھ کر پاک تبدیلیاں پیدا کرنے والے ہوں تاکہ دوسروں کیلئے نمونہ بن سکیں۔ کچھ عرصہ پہلے میں نے اپنے خطبہ میں اپنی ایک پرانی خواب کے حوالے سے حالات کے بدلنے کیلئے دعاؤں کی طرف توجہ دلائی تھی۔ ہر طرح کے عہدیداران اور ہر تنظیم کے عہدیداران اور شوریٰ کے نمائندگان اس طرف بہت توجہ دیں۔ مجھے یہ کہنے کی ضرورت نہیں ہے کہ اس میں بھرپور توجہ دی جا رہی ہے کہ نہیں۔ یہ تو ہر کوئی اپنا اپنا جائزہ لے کر ہی فیصلہ کر سکتا ہے۔ انشاء اللہ تعالیٰ حالات تو بدلنے ہیں اور جماعت نے ترقی بھی کرنی ہے جو کہ ہو بھی رہی ہے اور جو عارضی روکیں ہیں وہ بھی انشاء اللہ دور ہوں گی لیکن ان عارضی روکوں کے جلد تر دور ہونے کیلئے ہمارا خالص ہو کر عبادتوں کی طرف توجہ دینا اور حقوق العباد کی طرف توجہ دینا انتہائی ضروری ہے۔ پس مجلس شوریٰ کے ممبران سے بھی میری درخواست ہے کہ اس طرف بہت توجہ کریں اور اپنی جماعتوں کو بھی اس طرف بہت زیادہ توجہ دلانے کی کوشش کریں تاکہ جلد تر ہم احمدیت کی فتح و نصرت کے نظارے پاکستان میں بھی اور دنیا کے دوسرے ممالک میں بھی دیکھنے والے ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ ہر آن آپ سب کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور ہمیشہ خوشی کی خبریں مجھے آپ کی طرف سے ملتی رہیں۔ آمین

والسلام

خاکسار

مرزا

خلیفۃ المسیح الخامس

انہوں نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظوری سے بننے والی بجٹ کمیٹی کے 36 ممبران کے نام پڑھ کر سنائے۔ یہ کمیٹی صدر انجمن احمدیہ پاکستان، تحریک جدید انجمن احمدیہ اور وقف جدید انجمن احمدیہ کے بجٹ پر غور کرتی ہے۔ اس کمیٹی کے صدر مکرم شیخ کریم الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ ضلع بہاولنگر، سیکرٹری اول مکرم سید خالد احمد شاہ صاحب ناظر مال خرچ اور سیکرٹری دوم مکرم رفیق مبارک میر صاحب وکیل المال ثانی تحریک جدید تھے۔ محترم صدر مجلس نے پانچ ممبران پر مشتمل نذرانہ خلافت کمیٹی کے نام بتائے۔ جس کے صدر مکرم منیر احمد فرخ صاحب امیر جماعت احمدیہ اسلام آباد تھے۔ ایجنڈے میں موجود دونوں تجاویز مکرم شیخ مظفر احمد صاحب نے پڑھ کر سنائیں۔ کیونکہ دونوں تجاویز کا تعلق اصلاح و ارشاد سے تھا۔ اس لئے ان پر غور کرنے کیلئے ایک کمیٹی بنانے کا فیصلہ کیا گیا۔ ممبران شوریٰ کو نام پیش کرنے کی دعوت دی گئی۔ چنانچہ 43 ممبران پر مشتمل کمیٹی بنائی گئی۔ جس نے ان دونوں تجاویز پر غور کر کے مبسوط لائحہ عمل بنانا تھا۔ محترم صدر صاحب مجلس مشاورت نے اس سب کمیٹی کا صدر مکرم جمیل احمد بٹ صاحب کراچی اور سیکرٹری مکرم سید محمود احمد شاہ صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزیہ کو مقرر کیا۔ کمیٹیوں کے سربراہوں نے اجلاسات کے پروگرام کا اعلان کیا۔ شام ساڑھے چار بجے افتتاحی اجلاس کا اختتام ہوا۔

دوسرا دن، 24 مارچ

پہلا اجلاس

مورخہ 24 مارچ بروز ہفتہ دوسرے دن کا پہلا اجلاس صبح دس بجے شروع ہوا۔ تلاوت قرآن کریم محترم چوہدری مبارک مصلح الدین احمد صاحب وکیل التعليم تحریک جدید نے کی۔ محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب صدر مجلس مشاورت نے دعا کرائی۔ گزشتہ سال ایک تجویز نوجوان نسل میں نمازوں کی ادائیگی میں سستی اور کمزوری کے سدباب کیلئے موثر تربیتی پروگرام بنانے کے حوالے سے تھی۔ سب کمیٹی نے بحث و تجویز کے بعد جو سفارشات مرتب کی تھیں مجلس شوریٰ کے اتفاق رائے سے ان کو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں بھجوایا تھا۔ حضور انور نے ان سفارشات کو منظور

کرتے ہوئے فرمایا اللہ تعالیٰ ان تجاویز پر عمل کرنے اور کروانے کی توفیق عطا فرمائے۔ اگر ان پر عہدیداران عمل کریں گے تو واضح تبدیلی پیدا ہوگی۔ حضور انور کی طرف سے ان منظور شدہ تجاویز پر تعمیل و تنفیذ کی رپورٹ مکرم سید محمود احمد شاہ صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزی نے پیش کی۔

اپنی رپورٹ کے آغاز میں تجویز پڑھ کر سنائی اور پھر تفصیلی اور مبسوط رپورٹ ایوان کے سامنے رکھی۔ انہوں نے اپنی رپورٹ میں ایک ایک شق کا ذکر کر کے سال بھر میں اس کی تعمیل کے امور بیان کئے۔ انہوں نے قیام نماز کے حوالے سے کتب، فولڈرز اور کتابچے، ہزاروں کی تعداد میں اخبارات و رسائل میں مضامین اور اقتباسات کی اشاعت مختلف تنظیموں اور مربیان و معلمین کی کارکردگی کی تفصیلات سے آگاہ کیا۔ مکرم سید محمود احمد شاہ صاحب کی رپورٹ کے بعض مختصر پوائنٹس یہ ہیں۔

انصار اللہ نے گھر گھر جا کر رابطہ کیا اور نماز پڑھنے کی تلقین کی۔ لجنہ فیملی کلاسز کے ذریعہ نماز کی اہمیت اجاگر کی گئی۔ جن جماعتوں میں نماز سنٹرز دور ہیں وہاں گھروں میں کم از کم ایک باجماعت نماز کے قیام پر زور دیا گیا۔ جلسہ ہائے والدین ریفریشر کورسز اور نگران تربیتی امور لجنہ کے ذریعہ خواتین کو نماز کی تلقین کی گئی اور گھر گھر رابطے کئے گئے۔

اطفال میں سابقین کا نظام فعال کیا گیا، خصوصی طور پر حاضری نماز کی ڈائری چھپوا کر تقسیم کی گئی، حاضری نماز کے مقابلے ہوئے پوزیشنز حاصل کرنے والے اطفال کی حوصلہ افزائی کی گئی اور انعامات تقسیم کئے گئے۔ جماعتوں میں درس و تدارک کے ذریعہ نماز کی خوبیوں کو اجاگر کیا گیا۔ مرکزی طور پر دوران سال 8 خطبات جمعہ قیام نماز پر دیئے گئے۔ نماز سے متعلق آیات، احادیث اور ارشادات پر مشتمل فولڈرز تقسیم کئے گئے۔ سادہ و با ترجمہ نماز سیکھنے کی طرف ذیلی تنظیموں نے اپنی اپنی سطح پر توجہ دلائی۔ کمپیوٹرائزیشن صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے نماز سیکھنے سے متعلق CD مہیا کی گئی۔ صدر انجمن احمدیہ کی مرکزی ویب سائٹ www.saapk.org پر نماز سیکھنے کا پروگرام اپ لوڈ کیا گیا۔ نماز کے مسائل کے بارے میں مجالس سوال و جواب مربیان و معلمین کے ذریعہ منعقد ہوئیں۔ حضرت مصلح موعود کی کتاب (دینی) نماز کو عام کیا گیا اور پانچ ہزار کی تعداد میں نظارت اصلاح و ارشاد نے تقسیم کیا۔ بیوت الذکر کا ماحول آرام دہ اور خوبصورت بنانے کی کوشش کی گئی، صفائی کیلئے و قارئین منعقد ہوئے، نماز جمعہ کی حاضری کیلئے ذیلی تنظیموں انصار، خدام، اطفال نے بھرپور کوشش کی۔ مجلس عاملہ کا ہر ماہ ایک اجلاس قیام نماز پر ہوا۔

قیام نماز کے سلسلہ میں ضلعی اصلاحی کمیٹیوں کے خصوصی اجلاس ہوتے احباب سے رابطہ کیا گیا، سست احباب کو نمازیوں کے سپرد کیا گیا۔ خدام کی تربیتی کمیٹیوں کی میٹنگز اور لجنہ کی سطح پر تربیتی نشستیں

منعقد ہوئیں۔ نماز سینیٹرز میں خدام کی دلچسپی کے دیگر پروگرام بھی بنائے گئے جن میں ڈورگیمز، کمپیوٹرز، کتب لائبریریاں اور ڈیجیٹل لائبریریاں وغیرہ کا قیام شامل ہے۔ سال بھر میں دو عشرہ ہائے تربیت منائے گئے۔ ایم ٹی اے پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ سننے اور سنوانے کی طرف خصوصی توجہ دی گئی۔ قیام نماز کے سلسلہ میں دورہ جات سرکلرز اور میٹنگز کے ذریعہ بھرپور کوشش کی گئی۔ روحانی خزانہ جلد 21 کے مطالعہ کی طرف توجہ دی گئی، اس جلد کی آڈیو CD بھی بنائی گئی، پرچلایا گیا۔ جس میں ذیلی تنظیموں نے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔ دعائیں اور آیات زبانی یاد کرائی گئیں۔

اس کے بعد مکرم سیکرٹری صاحب مجلس مشاورت نے وہ تجاویز ایوان کے سامنے رکھیں جو حضور انور کے ارشاد پر شوریٰ کے ایجنڈے میں شامل نہیں کی گئیں۔

محترم مرزا محمد الدین ناز صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد، تعلیم القرآن و وقف عارضی نے شعبہ تعلیم القرآن کی اہمیت واضح کی اور نمائندگان کو اپنی اپنی مجالس اور اضلاع میں اس شعبہ کو فعال بنانے اور بھرپور مساعی کرنے اور رپورٹس بھجوانے کی طرف توجہ دلائی۔ انہوں نے ترجمہ القرآن کے حوالے سے بعض اہم امور بیان کئے اور بتایا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے تلاوت کا حق ادا کرنے اور ترجمہ قرآن سیکھنے کے حوالے سے مورخہ 7 مارچ 2008ء کو اثر انگیز اور زریں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا تھا۔ اس خطبہ میں سے بعض اقتباسات اور سفارشات مجلس مشاورت 2008ء بابت ترجمہ قرآن کی طرف توجہ پر مشتمل ایک کتابچہ ایوان میں تقسیم کیا گیا ہے۔ اس کی روشنی میں اپنی جماعتوں میں قرآن کریم کی روشنی کو عام کریں اور ترجمہ قرآن سیکھنے کی طرف توجہ دیں۔

حضور انور کا ارشاد کہ جماعتوں کے اندر جماعتی تاریخ کو محفوظ کرنے کا رجحان نہیں ہے، اس بارے میں جماعتوں کو اس طرف توجہ دلائیں اس کی تعمیل میں مکرم منیر احمد بٹ صاحب ایڈیشنل ناظر اشاعت نے حضور انور کی طرف سے منظور شدہ سکیم تاریخ احمدیت کی روشنی میں تاریخ احمدیت کو مختلف ذرائع سے محفوظ کرنے کی طرف توجہ دلائی۔

محترم صدر مجلس نے اپنی معاونت کیلئے مکرم ملک طاہر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ ضلع لاہور کو سٹیج پر آنے کی دعوت دی۔ امسال مجلس مشاورت کے ایجنڈے میں شامل دونوں تجاویز کی سب کمیٹی کے صدر مکرم جمیل احمد بٹ صاحب نے تجویز نمبر 1 یعنی نشا اور اشیاء کے استعمال سے احمدی نوجوانوں کو محفوظ رکھنے کیلئے احتیاطی تدابیر تجویز کی جائیں، کے حوالے سے سب کمیٹی کے اجلاس میں مرتب کی جانے والی سفارشات کی رپورٹ پیش کی، سب سے پہلے انہوں نے تجویز پڑھ کر سنائی اور پھر سفارشات ایوان کے سامنے رکھیں۔

ممبران شوریٰ نے ان سفارشات پر اظہار خیال اور مشوروں کیلئے اپنے نام لکھوائے اور ایک ایک کر کے سٹیج پر تشریف لاکر ممبران نے اپنی آراء پیش کیں۔

امسال دوسری تجویز کہ لین دین اور مالی معاملات میں عدم توجہ زیادہ ہو رہی ہے، احباب جماعت کو قول سدید، ایقائے عہد اور امانت و دیانت میں بہترین نمونہ قائم رکھنے اور تربیتی لائحہ عمل ترتیب دینے کے حوالے سے تھی۔ مکرم جمیل احمد بٹ صاحب صدر کمیٹی نے یہ تجویز پڑھ کر سنائی اور کمیٹی کے اجلاس میں طے پانے والی سفارشات مجلس کے سامنے رکھیں۔ اس تجویز پر اپنی آراء پیش کرنے کیلئے ممبران مجلس نے اپنے اپنے نام لکھوائے۔ ایک بجے دوپہر یہ اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

دوسرا اجلاس

دوسرے دن کے دوسرے اجلاس کی کارروائی سہ پہر چار بجے دعا کے ساتھ شروع ہوئی جو صدر مجلس محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب نے کرائی۔ صدر مجلس نے اپنی معاونت کیلئے مکرم ڈاکٹر محمد علی صاحب امیر جماعت پشاور کو سٹیج پر آنے کی دعوت دی۔ ممبران نے دوسری تجویز بابت لین دین اور مالی امور پر ایک ایک کر کے اپنے خیالات کا اظہار کیا اور کاروباری لین دین اور مالی امور کے حوالے سے اپنے تجربات، مشاہدات اور مشوروں سے نوازا۔ صدر مجلس نے ایوان کو بتایا کہ نذرانہ خلافت کمیٹی نے اپنی رپورٹ خاکسار کو پیش کر دی ہے جو خاکسار حضور انور کی خدمت میں بغرض منظوری پیش کر دے گا۔ اسی طرح بجٹ کمیٹی نے بھی بجٹ کو دیکھ لیا ہے یہ بھی خاکسار حضور انور کی خدمت میں پیش کر دے گا۔

تقریب تقسیم انعامات

مجلس انصار اللہ پاکستان، مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان اور مجلس اطفال الاحمدیہ پاکستان کی سالانہ کارکردگی کی بنیاد پر تقسیم انعامات کی تقریب منعقد ہوئی۔ مکرم نصیب احمد بٹ صاحب نائب صدر دوم مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان نے سٹیج پر آ کر پوزیشنز حاصل کرنے والے قائدین اور ناظمین کو بلایا۔ صدر مجلس مشاورت نے مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے سال 2010-11ء میں مقابلہ بین المجالس، بین الاضلاع اور بین علاقہ میں پوزیشنز حاصل کرنے والوں میں خلافت جو بلی علم انعامی، شیلڈز اور سند امتیاز تقسیم کیں۔ (خدام و اطفال میں پوزیشنز حاصل کرنے والوں کی لسٹ روزنامہ افضل مورخہ 16 مارچ 2011ء میں شائع ہو چکی ہے)

صدر مجلس مشاورت نے مجلس انصار اللہ پاکستان کے سال 2011ء میں پوزیشنز حاصل کرنے والے انصار میں انعامات تقسیم فرمائے۔ مکرم ڈاکٹر عبدالحق خالد صاحب نائب صدر مجلس انصار اللہ پاکستان نے نام پڑھ کر سنائے۔ صدر مجلس

مشاورت نے مقابلہ حسن کارکردگی بین المجالس، بین الاضلاع اور بین علاقہ میں پوزیشنز حاصل کرنے والوں کو علم انعامی، شیلڈز، اور اسناد تقسیم فرمائیں (انصار میں پوزیشنز حاصل کرنے والوں کی لسٹ روزنامہ افضل مورخہ 17 مارچ 2011ء میں شائع ہو چکی ہے)

اختتامی خطاب

تقسیم انعامات کے بعد صدر مجلس مشاورت محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب نے اختتامی خطاب فرمایا۔ آپ نے فرمایا الحمد للہ ہماری یہ مجلس شوریٰ اللہ تعالیٰ کے فضل اور احسان کے نتیجے میں خیر و عافیت کے ساتھ انجام پذیر ہو رہی ہے۔ خاکسار نے اس مجلس مشاورت کے ابتداء میں حضور انور کا جو پیغام پڑھ کر سنایا تھا اس میں حضور انور نے دوماور کی طرف توجہ دلائی تھی، پہلی بات یہ کہ تمام احباب جماعت خاص طور پر نمائندگان اور عہدیداران خواہ جماعتی ہوں یا ذیلی تنظیموں کے وہ اللہ خالص ہو کر اپنی عبادت کی طرف توجہ کریں اور اپنی عبادت کے معیار کو بڑھائیں۔ دوسری بات یہ کہ آپس میں نہ صرف عہدیداران بلکہ تمام احباب جماعت محبت، پیار اور اخوت کا تعلق رکھیں، اختلافات اور جھگڑوں کو چھوڑ دیں، ایک دوسرے سے محبت و پیار کرنے والے ہوں، مکرم صدر مجلس نے فرمایا کہ میں حضور انور کا یہ پیغام دوبارہ سنانا چاہتا ہوں تاکہ حضور انور کی خواہشات آپ کے دل میں مختصر ہیں انہوں نے حضور انور کا مجلس مشاورت کا پیغام پڑھ کر سنایا۔

شام سواپانچ بجے اس پروقار اور روحانی مجلس کا اختتام ہوا۔ محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب صدر مجلس نے اختتامی دعا کرائی۔

انتظامات

امسال بھی مجلس شوریٰ کیلئے حسب سابق انتظامات کئے گئے تھے۔ پاکستان بھر کے مختلف اضلاع سے تشریف لانے والے معزز ممبران کی رہائش دار الضیافت کے انتظام کے تحت دار الضیافت کے علاوہ کئی جگہوں پر تھی۔ جہاں پر مکرم ملک منور احمد جاوید صاحب نائب ناظر ضیافت کی زیر نگرانی ایک ٹیم مہمانوں کی خدمت کیلئے ہمدوقت موجود رہی۔

مجلس مشاورت کے جملہ انتظامات مکرم سیکرٹری صاحب مجلس مشاورت نے اپنے عملہ کے ہمراہ کامیابی سے سرانجام دیئے۔ لوپ انڈر سٹم کے تحت تمام ممبران نے کارروائی سے بہسولت استفادہ کیا۔

اللہ تعالیٰ اس مجلس مشاورت کے نیک اور بابرکت نتائج ظاہر فرمائے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تمام خواہشات توقعات اور ارشادات پورے ہوں۔ ہر فرد جماعت حضور انور کیلئے آنکھوں کی ٹھنڈک بن جائے۔ اللہ تعالیٰ مجلس مشاورت کے جملہ منتظمین، کارکنان اور خدمت کرنے والے احباب کو جزائے خیر سے نوازے۔ آمین (رپورٹ ایف شمس)

کمپیوٹر کے استعمال کے مفید و مضر اثرات

کمپیوٹر کا صحیح استعمال ہمیں اولاد کے حوالے سے مثبت نتائج دے سکتا ہے

چونکہ فی زمانہ کمپیوٹر ہماری طرز زندگی اور روزگار کے مواقع کے حوالے سے نہایت اہم حصہ بن چکا ہے اس لئے والدین اور بچوں کو علم ہونا چاہئے کہ کمپیوٹر کا صحیح استعمال کس طرح ممکن ہے۔ ہر دو نسلوں کو اس حوالے سے اپنی ذمہ داریوں کا سمجھنا ضروری ہے۔ محتاط رویوں کی عدم موجودگی میں بچوں پر اس کے منفی اثرات مرتب ہو سکتے ہیں۔ خاص طور پر جب آپ کے بچے اس بات کا ادراک نہ ہونے کی وجہ سے اپنی تعلیمی سرگرمیوں میں بہت سے پہلوؤں سے محروم رہ جائیں۔ یہ بات کلاس روم کے حوالے سے بھی بہت اہم ہے۔ سچی بات یہ ہے کہ مناسب اقدامات کی بناء پر کمپیوٹر فائدہ مند چیز بن کر ابھرتا ہے، بجائے اس کے کہ سکرین کے سامنے بیٹھ کر قیمتی وقت کا ضیاع ہو۔ حضرت ابو ہریرہؓ سے مروی حدیث رسول ﷺ ہے کہ ”ہر بچہ فطرت صحیحہ پر پیدا ہوتا ہے۔ پھر اس کے والدین اسے یہودی، عیسائی یا مجوسی بنا دیتے ہیں۔“ اس ہدایت کی روشنی میں والدین کو جائزہ لیتے رہنا چاہئے کہ وہ اپنے بچوں کی تربیت کے سلسلہ میں خود کس حد تک سنجیدہ ہیں۔ فی زمانہ ویڈیو گیمز آہستہ آہستہ کوئی نہ کوئی پیغام آپ کے بچے کے ذہن میں ڈال رہی ہوتی ہیں۔ کسی منفی پیغام کو ابتدائی سٹیج پر رد کرنا ہی تو والدین کی ذمہ داری ہے۔

تک سمجھتی ہے، ان کیلئے تو کمپیوٹر اور متعلقہ ٹیکنالوجی محض رابطے اور معلومات کا ایک عام سا ذریعہ ہے۔ لیکن ترقی کا سارا کریڈٹ ہرگز موجودہ نسل کو نہیں جاتا کیونکہ ہمیں یہ اچھی طرح علم ہے کہ یہ پرانی نسل ہی تو تھی جس نے ہمیں موجودہ دور کی ٹیکنالوجی کی طرف بڑھنے کی راہ دکھائی۔ اگر ہمیں نامساعد حالات کے باوجود، وہ بیسیوں صدی کی ایجادات نہ دیتے تو ہم اکیسویں صدی کی تیز تر ایجادات کو کیسے پاسکتے۔ پس والدین کو بھی ضروری حد تک کمپیوٹر کا استعمال سیکھنا چاہئے۔ کمپیوٹر کا صحیح استعمال ہمیں اولاد کے حوالے سے مثبت نتائج دے سکتا ہے۔

آئیے پہلے کمپیوٹر اور ویڈیو گیمز وغیرہ کے مثبت پہلوؤں کا احاطہ کریں۔ عام خیال کہ بچوں کے لئے کمپیوٹر بہت بری چیز ہے مکمل سچ نہیں ہے۔ ہاں اس سلسلہ میں ضرورت سے زیادہ آزادی سے مشکلات دستک دینا شروع کر دیتی ہیں۔

کمپیوٹر گیمز جو ان بچوں کی تدریس کے عمل میں مدد و معاون ہو سکتی ہیں، اس بارے میں کافی شواہد پائے گئے ہیں کہ کمپیوٹر کی لٹ میں مبتلا لوگ بھی ان چیزوں کو اپنے تعلیمی مقاصد کے حصول کے لئے استعمال کر سکتے ہیں۔ ایسی گیمز جن کے استعمال سے بچوں میں جیت یا حصول مقصد کا ملکہ ابھرے، آخر کار تعلیمی مقاصد میں بہتر کارکردگی میں مدد و معاون ثابت ہوتی ہیں خصوصاً خواندگی، حساب و کتاب، غیر ملکی زبان، سائنس اور بزنس ایڈمنسٹریشن جیسے شعبہ جات میں۔ بادی النظر ایسا قدرے مشکل لگتا ہے۔ ایکشن اور ایڈوینچر گیمز تو صنعتی ٹریننگ کے لئے استعمال کی جاسکتی ہیں کیونکہ ایسی گیمز کی مدد سے Proactive سوچ اور Spatial آگاہی کو نکھارنے میں بہت بہتر نتائج ملتے ہیں۔ الٹرایب اور LSDA کی ایک ریسرچ جو کہ کمپیوٹر گیمز کو بطور تدریسی Tools استعمال کرنے پر کی گئی تھی، کے مطابق چند اہم نکات یوں ہیں:-

☆ کمپیوٹر گیمز ایسے لوگوں کو مصروف رکھ سکتی ہیں جن میں تدریسی دلچسپی اور اعتماد کمی کی ہو۔

☆ ایسی گیمز سے طالب علموں کو آگے بڑھنے کے لئے مختلف چیلنجز سے عہدہ برآ ہونے کی صلاحیت حاصل ہوتی ہے۔

☆ اگر بچوں کو ٹریننگ کے مواقع مہیا کئے

جائیں تو ایسی ٹریننگ اور انسٹرکشن کے سلسلہ میں ٹیچر کا نام کسی حد تک کم کیا جاسکتا ہے۔

☆ ان گیمز کے ذریعہ سے بچوں کے اہداف کی صحیح طریقہ سے مینجمنٹ کی جاسکتی ہے۔

☆ ان کی بدولت کئی قسم کی مہارتوں میں معتد بہ اضافہ ممکن ہے۔ مثلاً خواندگی، حساب و کتاب، تخلیقی، ایجاداتی، دستی مہارت و تجربات اور اسٹریٹجک ٹیکنیکل فیصلہ سازی۔

ان مذکورہ بالا مقاصد کو حاصل کرنے کے لئے ان گیمز کا بہتر طریقہ سے ڈیزائن شدہ ہونا ضروری ہے۔ کیونکہ کھیل کے مقاصد اور تعلیم کے مقاصد ایک نہیں ہو سکتے۔ دوسرے گیمز ایک مناسب سطح پر استعمال کی جانی چاہئیں۔ بہت آسان یا بہت مشکل گیمز ہر دو صورتوں میں فائدہ کی بجائے نقصان کا احتمال ہے کہ اس سے حوصلہ افزائی مفقود ہو جاتی ہے۔ ایسی گیمز جو بچوں کی اندرونی حوصلہ افزائی کے لئے تیار کی گئی ہوں، بہ نسبت ان گیمز کے جو حقیقی یا غیر حقیقی انعام پر منحصر ہوں، سے بدرجہا بہتر اور افضل ہیں۔ والدین اور ٹیچرز کو دھیان رہے کہ حوصلہ افزائی اور تحسین والی گیمز کا انتخاب کریں۔

حدیث رسول ﷺ ہے کہ خَيْرُ الْأُمُورِ أَوْسَطُهَا۔ میانہ روی کی راہ ہی بہترین راہ ہوتی ہے۔ نداشتی پابندیاں لگائیں کہ بچے ضروری سکول ورک تک نہ کر سکیں اور نداشتی آزادی دیں کہ وہ اس کے نشہ میں مبتلا ہو کر بالآخر معاشرے پر بوجھ بن جائیں۔ ایک عام اندازے کے مطابق مغربی معاشرے میں ایک ہفتہ میں زیادہ سے زیادہ سات سے دس گھنٹے بچوں کو دیئے جاسکتے ہیں۔ ایک اور اہم بات کہ کمپیوٹر یا لپ ٹاپ گھر میں کسی ایسی جگہ رکھا جانا چاہئے جو والدین کی نظر میں ہو۔ مزید برآں اکیسے رہ کر کھیلنے سے بچے کو منفی میلان سے بچانے کا آسان طریقہ یہ ہے کہ آپ خود اس کے ساتھ کھیل میں شامل ہوں۔ کمپیوٹر کے استعمال میں مندرجہ ذیل منفی باتیں ایسی ہیں کہ جن کا مناسب ادراک رکھتے ہوئے اپنی اولاد کے لئے حفاظتی اقدامات کرنا ضروری ہیں:-

ورزش کی کمی

جو بچے سکرین پر زیادہ وقت گزارتے ہیں ان کا وزن بڑھنا شروع ہو جاتا ہے۔ بچوں کو روزانہ ایک گھنٹہ جسمانی ورزش پر صرف کرنا چاہئے خواہ یہ پیدل چلنا یا سائیکل چلانا ہی کیوں نہ ہو۔ زیادہ وقت کمپیوٹر کے سامنے بیٹھنے سے عمل انہضام اور گردوں پر بھی اثر پڑ سکتا ہے۔

جسمانی تکالیف و شکایات

کمپیوٹر کے زیادہ استعمال سے آنکھ، گردن اور ریڑھ کی شکایات بڑھ جاتی ہیں۔ میز اور کرسی کو اس طریقہ سے ایڈجسٹ کریں کہ بچے دوران کھیل

آرام دہ محسوس کریں۔ اور گردن اور آنکھوں پر کوئی بوجھ نہ پڑے۔

سماجی تعلقات کا فقدان

بعض نفسیاتی سٹڈیز نے ثابت کیا ہے کہ کمپیوٹر گیمز کی لٹ میں مبتلا کھلاڑیوں میں جارحانہ اور سماج مخالف رویے ممکن طور پر بڑھ سکتے ہیں۔ اس کی ایک وجہ اکیسے کھیل جانے والی گیمز ہوتی ہیں، بچے اپنے آپ اور اپنی گیم میں ہی گم ہو کر رہ جاتے ہیں۔ آپ یا بچے کو کوئی بہن بھائی یا دوست اس کے ساتھ کھیلے تو زیادہ بہتر رہتا ہے۔ اس طرح اسی گیم یا پراجیکٹ کو ایک مفید اور نئی وسعت مل جائے گی۔

غیر مناسب مواد

برے لوگ انٹرنیٹ کے ذریعے آپ کے بچے کو چھپ کر شکار کر سکتے ہیں۔ مزید برآں یہ بھی ممکن ہے کہ آپ کا بچہ غلطی سے کسی غیر متعلقہ لنک یا ویب سائٹ کو کلک کر بیٹھے جو قطعی طور پر آپ کو قابل قبول نہ ہو۔ اشتہارات اور پری میسجس تو بے مہیا یا آ رہی ہوتی ہیں۔ اگر آپ نے اپنے کمپیوٹر پر کوئی سیکورٹی یا پرائیویسی قدغن نہیں لگا رکھی تو جس بچے نے تہیہ کر رکھا ہو پھر اس کے لئے ایسی معلومات ڈھونڈنا چنداں مشکل نہ ہے۔ لہذا آپ اپنے بچے کو مکمل طور پر الزام نہیں دے سکتے، کیونکہ آپ صرف چند سیکنڈ لگا کے ایک کوڈ تک نہیں لگا سکتے اور اپنی ذمہ داری نہ بھاسکتے۔

کمپیوٹر ہسٹری دیکھ کر آسانی سے پتہ چل سکتا ہے کہ آپ کے بچے کا رجحان کیا ہے اور خود آپ کی اپنی اس سلسلہ میں کیا ہسٹری ہے، یا دوسرے الفاظ میں آپ کا اپنا نمونہ کیا ہے۔ عملی نمونہ اور اپنے کردار کے بارے میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نے فرمایا تھا۔

”تربیت کے مضمون میں یہ بات یاد رکھیں کہ ماں باپ جتنی چاہیں زبانی تربیت کریں اگر ان کا کردار ان کے قول کے مطابق نہیں تو بچے کمزوری کو لیں گے اور مضبوط پہلو کو نہیں لیں گے..... اور اپنے کردار میں ایک پاکیزہ تبدیلی پیدا کریں تاکہ آپ کی یہ پاکیزہ تبدیلی اگلی نسلوں کی اصلاح اور ان کی روحانی ترقی کے لئے کھاد کا کام دیں اور بنیادوں کا کام دیں جن پر عظیم عمارتیں تعمیر ہوں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا کرے۔“

(خطبات طاہر، جلد 8 صفحہ.....)

ایک ریسرچ کے مطابق لڑکوں اور لڑکیوں کے کمپیوٹر کے استعمال کے طریقوں اور رد عمل میں کافی فرق ہے۔ لڑکے بہت باقاعدگی سے کھیلتے ہیں اور وہ لڑکیوں کی نسبت کافی independent ہوتے ہیں۔ اسی طرح لڑکے انٹرنیٹ کو بھی زیادہ استعمال کرتے ہیں لیکن لڑکیاں اسے سکول ورک اور رابطہ بذریعہ ای میل کے واسطے استعمال کرتی

مکرم لطیف احمد صاحب

مکرم راجہ ضیاء الدین صاحب جنجوعہ کا ذکر خیر

خاکسار 1950ء میں تعلیم الاسلام ہائی سکول چینیٹ کی پانچویں جماعت میں داخل ہوا۔ اس وقت پانچویں جماعت کے انچارج مکرم و محترم راجہ ضیاء الدین صاحب جنجوعہ تھے۔ بڑی شفقت اور پیارے انداز میں بچوں پر توجہ فرماتے تھے۔ ہر طالب علم پر فرداً فرداً نگاہ رکھتے تھے۔ جو زیادہ کمزور ہوتے تھے ان پر زیادہ شفقت فرماتے۔ ان میں غصہ نام کی کوئی چیز نہ تھی۔ بدنی سزا تو کیا کبھی ڈانٹ نہ پلاتے۔ بلکہ نصیحت فرماتے کہ جو کام دیا جاوے اس کو خوب محنت سے کرنا چاہئے۔ اسی خوبی کی بنا پر ہر بچہ بھی اپنے شیفتی ماسٹر صاحب سے پیار کرتا تھا۔ 1952ء میں سکول ربوہ اپنی بلڈنگ میں منتقل ہو گیا۔ ماسٹر صاحب محترم 1970ء میں پنشن پر ریٹائر ہو گئے۔ چونکہ صحت ماشاء اللہ اچھی تھی اس لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے ان کو محمود آباد سندھ کے سکول میں تعینات فرما دیا۔ اس طرح خلفاء جماعت احمدیہ کے ارشاد پر لبیک کہتے ہوئے تدریسی خدمات سر انجام دیتے رہے۔ قیام پاکستان کے موقع پر تعلیم الاسلام ہائی سکول کو اساتذہ کی ضرورت تھی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے اعلان فرمایا کہ احمدی استاد صاحبان اپنے سکول کو چلانے کے لئے ربوہ تشریف لائیں۔ چنانچہ یہ اعلان پڑھ کر محترم راجہ ضیاء الدین موصوف اپنی گورنمنٹ کی سروس چھوڑ کر اپنے پیارے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے حاضر ہو گئے۔ اس وقت گورنمنٹ کی اچھی تنخواہ اور مراعات والی ملازمت چھوڑنا بہت مشکل امر تھا۔ لیکن احمدیت سے پیارا اور امام وقت کی خواہش کا احترام فرض تھا۔ اس لئے وہ ملازمت قربان کر دی اور ربوہ حاضر ہو گئے۔ اس وقت جماعت کے مالی حالات نہایت کمزور تھے اس لئے معمولی تنخواہ پر صابروشا کر ہو گئے۔ محمود آباد سندھ میں اپنی خدمات پیش فرمانے کے بعد ربوہ تشریف لے آئے۔

1974ء میں ربوہ ریوے سٹیشن پر ایک ناخوشگوار واقعہ پیش آیا جس کی وجہ سے ملک میں فسادات کی آگ بھڑک اٹھی۔ کئی نوجوانوں پر مقدمہ دائر کر کے سرگودھا جیل میں بھجوا دیا گیا۔ ان جوانوں میں راجہ نعیم احمد صاحب ابن مکرم ماسٹر ضیاء الدین صاحب بھی تھے۔ یہ حالات انہی کے زمان سے میرے علم میں آئے۔ سرگودھا جیل میں جانے والوں کو دو ماہ تک کسی سے ملاقات کی اجازت نہ ملی۔ جب اجازت مل گئی تو سب افراد کے عزیز واقارب اور بزرگ ملاقات کی غرض سے سرگودھا گئے۔ بعد ملاقات سب افراد ربوہ واپس آنے کے لئے سرگودھا ریوے سٹیشن پہنچے۔ ٹکٹ حاصل کرنے کے لئے گاڑی کے انتظار میں بیٹھے

تھے۔ وہاں دوران ملاقات محترم ماسٹر راجہ ضیاء الدین صاحب نے اپنے بیٹے کو ان الفاظ میں تسلی اور نصیحت فرمائی ”کہ بیٹا گھبرانا نہیں بہت سارے ساتھی تمہارے ساتھ پکڑے گئے۔ جیل میں قید کے دن بیشک کٹھن ہیں لیکن عارضی ہیں اور پھر ہمارا ہر احمدی بڑی سے بڑی قربانی دینے کے لئے تیار رہتا ہے اور اگر جان بھی چلی جائے تو کوئی مشکل نہیں بلکہ باعث سعادت ہے کیونکہ شہادت کا رتبہ مل جاتا ہے اور یہ خوش نصیبی ہے۔

سب لوگ ریوے سٹیشن کے پلیٹ فارم پر موجود تھے کہ آنا فنا کچھ شریک آئے اور فائرنگ شروع ہو گئی جس کے نتیجے میں محترم ماسٹر صاحب نے اپنی جان سر میں گولی لگنے سے راہ مولیٰ میں قربان کر دی۔ کیا شان ہے اللہ تعالیٰ کی کہ جو والد اپنے بچے کو چند گھنٹے پہلے نصیحت فرما رہا تھا کہ اس راہ میں جان چلی جائے تو شہادت کا رتبہ حاصل ہو جاتا ہے۔ تو بفضل اللہ تعالیٰ خود اس شہادت کے رتبہ کے حقدار ٹھہرے۔

جس طرح محترم ماسٹر راجہ ضیاء الدین صاحب شہید نے ساری زندگی اخلاص و قربانی کے ساتھ گزاری اسی طرح ان کی اولاد بھی ماشاء اللہ جماعت سے وابستہ ہے۔ ان کی ساری اولاد میں سے مکرم راجہ نعیم احمد صاحب کے ساتھ میرے قریبی تعلقات ہیں۔ تعلقات کی بنا پہلے تو یہ ہے کہ میرے بھائی جان ملک منور احمد عارف چٹلمی کے ہم جماعت تھے اور دوسری وجہ یہ ہے کہ اس وقت ہم دونوں کینیڈا میں موجود ہیں۔ ملاقاتیں ہوتی رہتی ہیں۔ ان ملاقاتوں میں ماضی کے حالات پر گفتگو ہوتی ہے۔ مکرم برادر راجہ نعیم احمد صاحب نے دو واقعات ایسے سنائے ہیں جن پر رشک آتا ہے اول یہ کہ حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجسٹی رفیق حضرت اقدس مسیح موعود کا گھر راجہ نعیم احمد صاحب کے بہنوئی مکرم چوہدری فرزند علی صاحب کے گھر کے نزدیک تھا۔ چونکہ چوہدری صاحب موصوف اپنے گھر میں ہمیشہ ایک دو بھینسیں ضرور رکھتے تھے۔ چوہدری صاحب روزانہ مکھن اور لسی حضرت مولانا صاحب کی خدمت میں بدست برادر نعیم احمد صاحب بطور تحفہ بھجواتے تھے۔ ایک دن حضرت مولانا کی نظر شفقت نعیم احمد صاحب پر پڑی تو اپنے پاس بلوایا اس وقت وہاں حضرت چوہدری سر ظفر اللہ خان اور حضرت صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب تشریف فرما تھے۔ پوچھا بیٹا کیا حال ہے اور کیا کرتے ہو جو اباً عرض کیا کہ پڑھتا ہوں اور چند دنوں بعد دسویں کا امتحان دینا ہے لیکن دو مضمین میں کمزور ہوں۔ حضرت نے فرمایا کہ آؤ دعا کر لیتے ہیں۔ چنانچہ بعد دعا فرمایا

کہ ہلکی سی روشنی ہوئی ہے۔ پاس تو ہو جاؤ گے لیکن نمبر تھوڑے آئیں گے۔ جب نتیجہ نکلا تو میری تھرڈ ڈویژن تھی۔ اللہ اللہ کیا شان تھی رفقاء حضرت مسیح موعود کی۔ علاوہ ازیں فرمایا کہ تمہاری عمر کافی لمبی ہوگی۔ 100 سال کے لگ بھگ اور اللہ تعالیٰ تمہیں زندگی عطا فرمائے گا۔ سو الحمد للہ۔ برادر راجہ نعیم احمد صاحب صحت اولاد اور دینی خدمات سے بھرپور زندگی گزار رہے ہیں۔ اس وقت ان کی عمر 75 سال ہے لیکن دیکھنے والے کہتے ہیں کہ 45، 40 سال کا جوان ہے۔

مکرم برادر نعیم احمد صاحب نے ایک واقعہ خدمت گزاری کا مجھے سنایا اور مجھے یقین ہے جو بھی اس واقعہ کو پڑھے گا تو ضرور خیال کرے گا کہ کاش مجھے اس خدمت کا موقع ملا ہوتا بزبان برادر نعیم احمد صاحب ربوہ شہر کے قیام کے اولین دنوں کی بات ہے جبکہ ربوہ شہر میں پانی کا نام و نشان تک نہ تھا۔ سقا صاحبان نزدیکی آبادی احمد نگر سے یادریا سے پانی لا کر فروخت کرتے تھے۔ ایک دن ہمارے محلہ میں صدر صاحبہ لجنہ کے گھر کا اجلاس تھا جس میں حضرت اماں جان بھی تشریف لائیں۔ دوران اجلاس حضرت اماں جان کو پیاس محسوس ہوئی تو پانی طلب فرمایا۔ اتفاقاً میری امی جان اپنے گھر سے پانی اجلاس کے لئے لے کر گئی تھیں۔ اس پانی میں سے حضرت اماں جان کی خدمت میں پیش کیا گیا۔ نوش فرمانے پر ان کو محسوس ہوا کہ یہ پانی ذائقہ میں اچھا ہے بہ نسبت جو ہم پیتے ہیں۔ صدر صاحبہ سے دریافت فرمایا کہ یہ پانی کہاں سے آیا ہے۔ تو امی جان نے بتایا کہ یہ پانی میرا بیٹا عزیزم نعیم احمد ریوے کے انجن سے لاتا ہے۔ اس وقت تقریباً سارے انجن پانی دیتے تھے۔ جو لوگ بھی اپنے برتن لئے سٹیشن پر حاضر ہوتے سب کو پانی مہیا کرتے تھے۔ حضرت اماں جان نے یہ جواب سن کر ارشاد فرمایا کہ جب بچہ سکول سے آئے میرے ہاں بھیجنا۔ لہذا جب میں سکول سے گھر پہنچا تو امی جان نے کہا کہ فوراً حضرت اماں جان کے پاس جاؤ۔ چنانچہ جب میں اس نو بہی نور کے ہاں حاضر ہوا تو نہایت پیار سے دیکھا اور سر پر ہاتھ رکھا اور فرمایا کہ بیٹا آج سے میرے لئے بھی انجن سے پانی لایا کرو اور مجھے ایک سٹیل کی ہائی ڈھکن والی دی اور نصیحت فرمائی کہ جو پانی ہائی بھر جائے ڈھکن فٹ کر کے گھر تک احتیاط سے لانا۔ چنانچہ حسب ہدایت حضرت اماں جان یہ خدمت کافی دنوں تک کرنے کا موقع ملا۔ اس پانی کو ابال کر لایچی اور دارچینی شامل کر کے حضرت مصلح موعود کو بھی پلانا شروع کیا تو اس پانی سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کو بھی فائدہ ہوا۔ میں یہ خدمت کرتا رہا اور دعاؤں کا ایک ذخیرہ میرے حق میں جمع ہوتا رہا جو آج تک میرے لئے باعث برکت ہے اور یہ بھی جانتا ہوں کہ تازندگی اس کے فضلوں کی بارش برستی رہے گی۔

راجہ نعیم احمد صاحب کے کچھ دیگر حالات تحریر کرتا ہوں۔ جب میٹرک پاس کر لیا تو حضرت

صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے (خلافت سے پہلے) جماعتی دفتر میں لگوا دیا۔ کچھ عرصہ کے بعد چینیٹ کے ایک سیٹھ صاحب جن کا کاروبار مشرقی پاکستان میں تھا اپنے ساتھ لے گئے۔ جب بنگلہ دیش بنا تو میں واپس ربوہ آ گیا۔ ربوہ میں آ کر اپنا کاروبار بنام نعیم جنرل سٹور شروع کر دیا۔ گزر بسر ہوتی رہی بچوں کو تعلیم دلوانا اور جو نبی کوئی بچہ یا بچی بلوغت کی عمر کو پہنچتی تو نظام وصیت میں شامل کر دیتا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے میاں بیوی اور نو کے نو بچے نظام وصیت سے منسلک ہیں۔ بڑا بیٹا ڈاکٹر امریکہ میں قیام پذیر ہے اور دوسرا بیٹا ٹورانٹو ایئر پورٹ پر سیکوریٹی سپروائزر ہے۔ سب بچے اپنے اپنے گھروں میں خوش باش زندگی گزار رہے ہیں۔

قارئین افضل پڑھ کر ان دونوں یعنی مکرم محترم راجہ ضیاء الدین صاحب شہید اور ان کے بیٹے برادر راجہ نعیم احمد صاحب کے حالات پڑھ کر دعا کریں کہ مولیٰ کریم محترم راجہ ضیاء الدین صاحب شہید کے درجات بلند فرمائے۔

مکرم برادر نعیم احمد صاحب لمبے عرصہ سے مرکزی دفتر کینیڈا میں بطور والٹیری متفرق خدمات سر انجام دے رہے ہیں۔ میری دعا ہے کہ مولیٰ کریم ان کو صحت والی لمبی عمر عطا فرما کر اپنی پیاری جماعت کی خدمت کی توفیق دے۔ آمین

بقیہ صفحہ 5

ہیں نہ کہ ہر وقت گیم کھیلنا۔

ایک مشہور ویل کی رائے کے مطابق یہ بات سامنے آئی ہے کہ طلاقیں کی ایک وجہ facebook کا استعمال ہے۔ طلاقیں کے کئی cases میں اسے بڑے پیمانے پر بطور ثبوت کیا جا رہا ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فیس بک کے بارہ میں احتیاط کا حکم دے کر تمام احمدی بچوں پر ایک احسان کیا ہے اور فرمانبردار سچے احمدی بچوں نے فوراً اپنے پیارے آقا کے حکم کے آگے سر جھکا دیا کہ یہی اس جماعت کی تربیت کا راز ہے۔

سب سے مؤثر ہتھیار باقاعدگی سے دعا کرنا ہے۔ والدین ہر روز بلکہ ہر لمحہ بچوں کے لئے دعا کرتے رہیں کہ خدا ان کو دین و دنیا میں بھلائی عطا فرمائے۔ جو کام دعا کر سکتی ہے اس سطح تک دیگر عوامل نتیجہ نہیں دے سکتے، دعاؤں سے دلوں میں تبدیلی لائی جاسکتی ہے۔ اپنے ملک اور جماعت کے لئے مفید وجود بننے کے لئے والدین اور بچوں ہر دو کو دعا پر انحصار کرتے ہوئے باقی تدبیروں کو ذہن میں رکھنا چاہئے۔ اللہ کرے کہ احمدی بچے والدین کی راہنمائی میں کمپیوٹر اور انٹرنیٹ کو بہتر انداز میں میانہ راہوں پر چلتے ہوئے استعمال کر کے اپنا، اپنے ملک اور جماعت کا نام روشن کر سکیں۔ آمین۔

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتی متبصرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 108830 میں حمیدہ بی بی

زوجہ محمد اکرم قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ضلع لاہور پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-11-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان از ترکہ خاندان حصہ 1/8 5 مرلہ واقع لاہور مالیت -/10,00,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ حمیدہ بی بی گواہ شد نمبر 1 ربیع الاول 1432ھ گواہ شد نمبر 2 منیر احمد شہین ولد جان محمد

مسئل نمبر 108831 میں عاطف محمود

ولد شاہد محمود قوم راجپوت پیشہ طابع علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ضلع گوجرانوالہ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-11-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عاطف محمود گواہ شد نمبر 1 شاہد محمود ولد عبداللطیف گواہ شد نمبر 2 مسعود احمد عابد ولد عبدالحمید

مسئل نمبر 108832 میں شگفتہ پروین

زوجہ گلزار سعید احمد قوم انصاری پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن منصور والی ضلع گوجرانوالہ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-10-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار

پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ شگفتہ پروین گواہ شد نمبر 1 مرید حسین ولد ستار علی گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد بٹ ولد محمد صدیق بٹ

مسئل نمبر 108833 میں محمد سلیمان

ولد محمد بسین قوم راجپوت پیشہ طابع علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ضلع سیالکوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد سلیمان گواہ شد نمبر 1 وسم احمد ولد مبارک احمد گواہ شد نمبر 2 محمد یونس ولد محمد بسین

مسئل نمبر 108834 میں مڈر محمود

ولد خالد محمود قوم وڈانچ پیشہ طابع علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ضلع سیالکوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-11-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مڈر محمود گواہ شد نمبر 1 خالد محمود ولد غلام قادر گواہ شد نمبر 2 وسم احمد ولد مبارک احمد

مسئل نمبر 108835 میں منصور احمد

ولد محمد خالد قوم..... پیشہ طابع علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Kali Bair ضلع نکانہ صاحب پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-07-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ منصور احمد گواہ شد نمبر 1 وسم احمد ولد محمد خالد گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر عطاء اللودود ولد ملک عبدالملک

مسئل نمبر 108836 میں زاہد غفور

ولد عبدالغفور قوم..... پیشہ طابع علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Kali Bair ضلع نکانہ صاحب پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-07-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد

منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ زاہد غفور گواہ شد نمبر 1 منصور احمد ولد محمد خالد گواہ شد نمبر 2 وقار احمد اشوال ولد نصیر احمد اشوال

مسئل نمبر 108837 میں ذوالفقار علی

ولد سردار خان قوم راجپوت پیشہ دکان دار عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 2 پنجابی ضلع ساگھڑ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-07-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ 20 مرلہ مالیت -/0,00,000 روپے (2) پلاٹ 10 مرلہ مالیت -/100,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/11000 روپے ماہوار بصورت دکان مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ منصور احمد گواہ شد نمبر 1 بہادر علی چوہان ولد عبدالخالق گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد بھٹی ولد محمد علی بھٹی

مسئل نمبر 108838 میں عذرا پروین

زوجہ نسیم احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 2 پنجابی ضلع ساگھڑ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-07-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر مالیت -/25000 روپے (2) جیولری گولڈ 8 تولہ مالیت..... اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عذرا پروین گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد ولد نذیر احمد گواہ شد نمبر 2 منیر احمد ولد نذیر احمد

مسئل نمبر 108839 میں بشری ثروت

زوجہ ارشد علی جاوید قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کزنی ضلع عمرکوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر مالیت -/30,000 روپے (2) جیولری گولڈ 4 تولہ مالیت..... اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ

داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ بشری ثروت گواہ شد نمبر 1 بہادر علی چوہان ولد عبدالخالق گواہ شد نمبر 2 ارشد علی جاوید ولد عبدالرحیم

مسئل نمبر 108840 میں مصورا احمد

ولد بشر احمد قوم آرائیں پیشہ طابع علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کزنی ضلع عمرکوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-11-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مصورا احمد گواہ شد نمبر 1 بہادر علی چوہان ولد عبدالخالق گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد بھٹی ولد محمد علی بھٹی

مسئل نمبر 108841 میں ڈاکٹر بشیر احمد

ولد خواجہ محمد الدین قوم بٹ پیشہ زراعت عمر 84 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کڈویارو ضلع نوشہرہ فیروز پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-11-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان 4 کنال کڈویارو مالیت -/100,000 روپے (2) دکان واقع کڈویارو مالیت -/20,00,000 روپے (3) زرعی زمین 147 ایکڑ 38G مالیت..... اس وقت مجھے مبلغ -/300,000 روپے سالانہ آداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشری چندہ عام تازہ زیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ڈاکٹر بشیر احمد بٹ گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ بھٹی ولد برکت علی بھٹی گواہ شد نمبر 2 محمد اسد اللہ چانڈی ولد عبدالہادی ساجد چانڈی

مسئل نمبر 108842 میں شگفتہ جمیل

زوجہ جمیل احمد طاہر قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شہر سلطان ضلع مظفر گڑھ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-12-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر مالیت -/30,000 روپے (2) جیولری گولڈ 4 تولہ مالیت -/180,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/700 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد

یاد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شگفتہ جیل گواہ شہد نمبر 1 جمیل احمد طاہر ولد عبدالحق گواہ شہد نمبر 2 عبدالسلام عارف ولد ہارون احمد

مسئل نمبر 108843 میں محمد طیب اشرف

ولد محمد اشرف قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 23 DNB ضلع بہاول پور پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-10-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /1000 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد طیب اشرف گواہ شہد نمبر 1 شیراز محمود ولد آفتاب احمد گواہ شہد نمبر 2 نعیم احمد بھٹی ولد آفتاب احمد

مسئل نمبر 108844 میں ارسلان احمد

ولد فضل احمد قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 23/DNB ضلع بہاول پور پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-10-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /1000 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ارسلان احمد گواہ شہد نمبر 2 نعیم احمد بھٹی ولد آفتاب احمد

مسئل نمبر 108845 میں ڈاکٹر محمد اصغر سلطان

ولد کینٹن دہایت علی قوم آرائیں پیشہ ڈاکٹر عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ضلع لاہور پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-12-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ 10 مرلہ ڈیفنس ہاؤسنگ سوسائٹی لاہور مالیت /13,00,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /1,25,000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ڈاکٹر محمد اصغر سلطان گواہ شہد نمبر 1 محمد سلیمان گواہ شہد نمبر 2 محمد منصور سلطان ولد ڈاکٹر محمد اصغر سلطان

مسئل نمبر 108846 میں خرم شہزاد خان

ولد محمد نصر اللہ خان قوم پٹھان پیشہ ملازمتیں عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ربوہ ضلع چنیوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-12-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /6700 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طارق رشید مدثر احمد ولد سید احمد ناصر گواہ شہد نمبر 2 محمد آصف جمید ولد عبدالحق

مسئل نمبر 108847 میں عطاء الرحمن

ولد محمد دین قوم بلوچ پیشہ ملازمتیں عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 25/12 دارالعلوم جنوبی بئیر ربوہ ضلع چنیوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-12-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /7566 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عطاء الرحمن گواہ شہد نمبر 1 سید مدثر احمد ولد سید احمد ناصر گواہ شہد نمبر 2 منصور احمد ناصر ولد محمد شریف

مسئل نمبر 108848 میں اعجاز احمد ونیس

ولد محمد شفیق قوم پیشہ ملازمتیں عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 31/4 طاہر آباد غربی ربوہ ضلع چنیوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-12-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان 8 مرلہ واقع طاہر آباد غربی مالیت (2) پلاٹ 8 مرلہ واقع طاہر آباد غربی ربوہ مالیت (3) پلاٹ 10 مرلہ واقع طاہر آباد غربی ربوہ مالیت (4) پلاٹ 16 مرلہ واقع طاہر آباد غربی ربوہ مالیت اس وقت مجھے مبلغ /11060 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ اعجاز احمد ونیس گواہ شہد نمبر 1 سید مدثر احمد ولد سید احمد ناصر گواہ شہد نمبر 2 منصور احمد ناصر ولد محمد شریف

مسئل نمبر 108849 میں طارق رشید

ولد محمد رشید قوم پیشہ ملازمتیں عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 4/5 باب الایوب شرقی ربوہ ضلع چنیوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-12-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی

مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /6700 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طارق رشید گواہ شہد نمبر 1 سید مدثر احمد ولد سید احمد ناصر گواہ شہد نمبر 2 منصور احمد ناصر ولد محمد شریف

مسئل نمبر 108850 میں ثمنیہ بی بی

زوجہ محمد مالک خضر قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیر آباد رحمان ربوہ ضلع چنیوٹ پاکستان بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-12-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) چیلری گولڈ 20 تولہ مالیت - /100,000 روپے (2) حق مہر مالیت - /10,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ثمنیہ بی بی گواہ شہد نمبر 1 محمد مالک خضر ولد چوہدری مولا بخش گواہ شہد نمبر 2 حکیم فرید احمد ولد حکیم نور شہزاد احمد

مسئل نمبر 108851 میں

Ibrahim Turey ولد Alhaji Ibrahim Turey قوم پیشہ معلم عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Port Coko Sierra Leone بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /80,000 Leone ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Ibrahim Turey گواہ شہد نمبر 1 Malik Ghulam Ahmed گواہ شہد نمبر 2 Alhaji Nurudin Sesay

مسئل نمبر 108852 میں

Mustapha Abass Kroma ولد Abass Koroma قوم پیشہ استاد عمر 40 سال بیعت 1978ء ساکن Tongo Field Sierra Leone بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-12-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے

مبلغ /3,20,000 Leone ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Mustapha Abass Kroma گواہ شہد نمبر 1 Yusuf Said Mansway گواہ شہد نمبر 2 Bockori Sallu Bongaro

مسئل نمبر 108853 میں

Nasira Muzaffar زوجہ Muzaffar Ahmad قوم سدھو پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Freinsheim Germany بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-06-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) چیلری گولڈ 20 تولہ مالیت - /90,000 روپے (2) حق مہر مالیت - /15,000 روپے (3) زرعی زمین 9 ایکٹر مالیت اس وقت مجھے مبلغ /100 پور ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 11-07-01 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Nasira Muzaffar گواہ شہد نمبر 1 Ajaz Ahmad گواہ شہد نمبر 2 Muzaffar Ahmad

مسئل نمبر 108854 میں

Rana Muzafar Ahmad ولد Mubashar Ahmad قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Neuss Germany بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی زمین 3 ایکٹر مالیت - /180,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /1500 یورو ماہوار بصورت ٹریڈنگ مل رہے ہیں میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Rana Muzafar Ahmad گواہ شہد نمبر 1 Naseer Ahmad گواہ شہد نمبر 2 Nayyar Shahzad

مسئل نمبر 108855 میں Attia Zafar

زوجہ Muzaffar Ahmad قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Neuss Germany بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری

کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 47 تولہ مالیت - / 1 5 5 1 0 پورو (2) ڈائنڈرنگ مالیت - / 400 پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 100 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Attia Zafar گواہ شد
نمبر 1 Naseer Ahmad گواہ شد
Nayyar Shahzad

مسئل نمبر 108856 میں Ismail Zafar

ولد Zafar Iqbal قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Neuss Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ 16 مرلہ مالیت - / 12,00,000 روپے (2) پلاٹ 10 مرلہ واقع ربوہ مالیت - / 800,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 4000 پورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Ismail Zafar گواہ شد
نمبر 1 Nayyar Shahzad گواہ شد
Naseer Ahmad

مسئل نمبر 108857 میں Nazia Zafar

بنت Zafar Iqbal قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Neuss Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-02 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رنگ 2 گرام مالیت 80 پورو اس وقت مجھے مبلغ - / 50 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Nazia Zafar گواہ شد
نمبر 1 Azmat Ali گواہ شد
Rafiq Ahmad

مسئل نمبر 108858 میں Iffat Imtiaz

زوجہ Iffat Imtiaz Naser Tahir قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Neuss Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) جیولری گولڈ

35 تولہ مالیت - / 14300 پورو (2) پلاٹ 10 مرلہ واقع دارالعلوم شرقی برکت ربوہ مالیت - / 10,00,000 روپے (3) پلاٹ 10 مرلہ واقع دارالعلوم شرقی نور ربوہ مالیت - / 10,00,000 روپے (4) حق مہر مالیت - / 10,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 100 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Iffat Imtiaz گواہ شد
نمبر 1 Rana Nayyar Shahzad گواہ شد
Ismail Zafar

مسئل نمبر 108859 میں Anam Tahir Imtiaz

ولد Naser Tahir Imtiaz قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Neuss Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 2 تولہ مالیت - / 800 پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 50 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Anam Tahir Imtiaz گواہ شد
نمبر 1 Rana Nayyar Shahzad گواہ شد
Rana Ismail Zafar

مسئل نمبر 108860 میں Razwan Ahmad

ولد Nazir Ahmad قوم آرائیں پیشہ ملازمین عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Neuss Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رنگ 2 گرام مالیت 80 پورو اس وقت مجھے مبلغ - / 50 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رضوان احمد گواہ شد
نمبر 1 طارق محمود گواہ شد
ملک سرفراز محمود

مسئل نمبر 108861 میں Thair Mahmood Bajwa

ولد Mahmood Ahmad Bajwa قوم باجوہ پیشہ ملازمین عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Gottingen Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-05-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی

اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے اس وقت مجھے مبلغ - / 1600 پورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ 11-06-01 سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Thair Mahmood Bajwa گواہ شد
نمبر 1 Ijaz Ahmad گواہ شد
Sohil Nawaz

مسئل نمبر 108862 میں سلمان احمد

ولد اعجاز احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمین عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Liemen Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1100 پورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سلمان احمد گواہ شد
نمبر 1 وسیم احمد گواہ شد
نمبر 2 مبارک احمد

مسئل نمبر 108863 میں فائزہ احمد

زوجہ سلمان احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمین عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Leimen Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 2 تولہ مالیت - / 800 پورو (2) حق مہر مالیت - / 10,000 پورو اس وقت مجھے مبلغ - / 600 پورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ فائزہ احمد گواہ شد
نمبر 1 سلمان احمد گواہ شد
نمبر 2 وسیم احمد

مسئل نمبر 108864 میں حیوۃ الجمال

زوجہ شیف شکور قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Eich Worms Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-05-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 288 گرام مالیت - / 8640 پورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 100 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ حیوۃ الجمال گواہ شد

نمبر 1 مبارک احمد شوکت گواہ شد مسئل نمبر 108865 میں بارعہ قمر طور

بنت حسنت اللہ قمر طور قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Herborn Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-05-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 100 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بارعہ قمر طور گواہ شد
نمبر 1 حسنت اللہ قمر طور گواہ شد
رحمت اللہ شمس طور

مسئل نمبر 108866 میں Wajahat Ahmed Joyia

ولد Muhammad Mubasher قوم جوہیہ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Pfungstadt Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-06-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے اس وقت مجھے مبلغ - / 328 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Wajahat Ahmed Joyia گواہ شد
نمبر 1 Sana Ullah Joyal گواہ شد
نمبر 2 Mahmood Ul Hassan Joyia

مسئل نمبر 108867 میں Uzma Noreen

زوجہ Naveed Ahmad قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Friedridorf Germany بقائے ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-03-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 12 تولہ مالیت - / 9 2 0 0 پورو (2) حق مہر مالیت - / 100,000 روپے پاکستانی۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 100 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیٹ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Uzma Noreen گواہ شد
نمبر 1 Kaleem Ahmad گواہ شد
نمبر 2 Muhammad Iqbal

مسئل نمبر 108868 میں Amtul Khalil Virk

مسئل نمبر 108868 میں Amtul Khalil Virk

سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Saima Rudolph
گواہ شدہ نمبر Ahmad Sami Rudolph
شہد نمبر Ahmad Jamal Zahid
مسل نمبر 108877 میں

Rizwana Nazeer

زوجہ۔ Shahid Ahmad قوم..... پیشہ خانہ داری عمر 42
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Rauheim Nord
Germany بقائگی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ
11-03-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری
کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ
796300 گرام مالیت۔/20703/ یورو۔ اس وقت مجھے
100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں
میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو
کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے
الامتہ۔ Rizwana Nazeer گواہ شدہ نمبر 1
Ahmad گواہ شدہ نمبر 2 Khalid Pervaiz

مسل نمبر 108878 میں بشارت احمد

ولد فضل دین قوم آرائیں پیشہ ڈرائیور عمر 62 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن Russelsheim Germany
بقائگی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-05-22
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ
قیمت درج کردی گئی ہے (1) کیش مالیت۔/100,000
روپے پاکستانی۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/700 یورو ماہوار
بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی اپنی ماہوار
آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو
اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمائی جاوے۔ العبد۔ بشارت احمد گواہ شدہ نمبر 11 رشید محمود
احمد گواہ شدہ نمبر 2 مبارک احمد خان

مسل نمبر 108879 میں عامر محمود

ولد محمود احمد طاہر قوم بھٹی پیشہ انجینئرنگ عمر 30 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن Weiteistadt Germany بقائگی
ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-17 میں
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر
منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج
کردی گئی ہے (1) کیش ڈپازٹ مالیت۔/8000 یورو اس
وقت مجھے مبلغ۔/1700 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل
رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے
بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار
پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عامر محمود
گواہ شدہ نمبر 1 محمود احمد طاہر گواہ شدہ نمبر 2 نعیم احمد منظور

Muneer Uddin Hina Naseer گواہ شدہ نمبر
Naseer1 گواہ شدہ نمبر 2 Ghalib Ahmad
Naseer
مسل نمبر 108874 میں

Nighat Naheed Anwar

بنت محمد Ashfaq Anwar قوم
راجپوت پیشہ طالب علم عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی
ساکن Dietzen Bach Germany بقائگی ہوش
وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-22 میں وصیت
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ
وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر
منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج
کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 6 گرام مالیت۔/200
یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/100 یورو ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Nighat Naheed Anwar
گواہ شدہ نمبر 1 Muhammad Ashfaq Anwar
گواہ شدہ نمبر 2 Muhammad Zamrad Tahir

مسل نمبر 108875 میں

بنت Manzoor Ahmad قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 18
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Eppelheim
Germany بقائگی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ
10-10-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری
کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے
مبلغ۔/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں
میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو
کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے
الامتہ۔ Rubina Manzoor گواہ شدہ
نمبر 1 Manzoor Ahmad گواہ شدہ نمبر 2
Muzaffar Ahmad Tahir

مسل نمبر 108876 میں

بنت Ahmad Sami Rudolph قوم..... پیشہ
طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
Lutzelbach Germany بقائگی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 11-03-22 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان
ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی
نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/50 یورو ماہوار بصورت
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں
گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 11-05-01

زوجہ۔ Ch Amir Shahzad قوم..... پیشہ خانہ داری عمر
35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Karben
Germany بقائگی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ
11-06-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری
کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ
19 تولہ مالیت۔/6612 یورو (2) حق مالیت۔/650
یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/100 یورو ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 11-06-12
سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Naheed
Chaudhry گواہ شدہ نمبر 1 Amir Shahzad Ch
Sultan Asif گواہ شدہ نمبر 2

مسل نمبر 108872 میں Uzma Babar

زوجہ۔ Khalid Mahmood Babar قوم راجپوت
پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
Nauheim Germany بقائگی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 11-06-12 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان
ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی
گئی ہے (1) جیولری 19 تولہ مالیت۔/950,000 روپے
پاکستانی (2) حق مہر مالیت۔/5000 یورو۔ اس وقت مجھے
مبلغ۔/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں
میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو
کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے
الامتہ۔ Uzma Babar گواہ شدہ نمبر 1 Khalid
Mahmood Babar گواہ شدہ نمبر 2 Tariq
Mahmood Lodhi

مسل نمبر 108873 میں

زوجہ۔ Ghalib Ahmad Naseer قوم راجپوت
طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
Ratingen Germany بقائگی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ
11-04-02 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان
ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی
گئی ہے (1) حق مہر مالیت۔/10,000 یورو (2) جیولری
گولڈ 385 گرام مالیت۔/13500 یورو۔ اس وقت مجھے
مبلغ۔/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں
میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو
کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Naila
Hina Naseer

زوجہ۔ Muhammad Arif Virk قوم ورک پیشہ خانہ
داری عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
Woellstadt Germany بقائگی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 11-06-10 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان
ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی
گئی ہے (1) جیولری گولڈ 40 گرام مالیت۔/1200 یورو
اس وقت مجھے مبلغ۔/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ
مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس
کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی
میری یہ وصیت تاریخ 11-06-01 سے منظور فرمائی جاوے
الامتہ۔ Amtul Khalil Virk گواہ شدہ
نمبر 1 Muhammad Arif Virk گواہ شدہ نمبر 2
Atif Shahzad Virk

مسل نمبر 108869 میں

بنت Mohammad Arif Virk قوم ورک پیشہ
طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
Woellstadt Germany بقائگی ہوش وحواس بلا
جبر واکراہ آج بتاریخ 11-06-12 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان
ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی
نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/80 یورو ماہوار بصورت
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں
گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Kashifah Virk گواہ شدہ
نمبر 1 Mohammad Virk گواہ شدہ نمبر 2
Shahzad Virk

مسل نمبر 108870 میں Alia Virk

زوجہ۔ Atif Shahzad Virk قوم..... پیشہ فارماسٹ
عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Woellstadt
Germany بقائگی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ
11-06-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری
کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری 500
گرام مالیت۔/15000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ۔/900
یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبزی
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Alia Virk گواہ
شدہ نمبر 1 Atif Shahzad Virk گواہ شدہ نمبر 2
Mohammad A Virk

مسل نمبر 108871 میں

Naheed Chaudhry

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ایم ٹی اے انٹرنیشنل کے پروگرام (پاکستانی وقت کے مطابق)

پروگراموں میں 15، 20 منٹ کی کمی بیشی یا تبدیلی کی جاسکتی ہے

5 اپریل 2012ء

4 اپریل 2012ء

ریئل ٹاک	12:30 am	عربی سروس	12:35 am
الترتیل	1:45 am	ان سائٹ	1:35 am
فقہی مسائل	2:15 am	گلشن وقف نو	1:45 am
چلڈرن کلاس	2:50 am	جلسہ سالانہ یو کے	2:55 am
خطبہ جمعہ فرمودہ 23 جون 2006ء	2:55 am	ریئل ٹاک	4:00 am
ایم۔ ٹی۔ اے عالمی خبریں	5:00 am	ایم۔ ٹی۔ اے عالمی خبریں	5:00 am
تلاوت قرآن کریم اور درس حدیث	5:20 am	تلاوت قرآن کریم اور درس ملفوظات	5:15 am
فقہی مسائل	6:00 am	الترتیل	5:50 am
لقاء مع العرب	6:30 am	لقاء مع العرب	6:30 am
پاکستان کے حسین نظارے	7:30 am	عربی سیکھئے	7:35 am
ریئل ٹاک	8:05 am	فوڈ فار تھٹ	8:05 am
الترتیل	9:05 am	سوال و جواب	8:45 am
دعائے مستجاب	9:35 am	جلسہ سالانہ یو کے 2008ء	9:50 am
خطبہ جمعہ فرمودہ 23 جون 2006ء	10:00 am	تلاوت قرآن کریم اور درس حدیث	11:00 am
تلاوت قرآن کریم	11:00 am	پاکستان کے حسین نظارے	11:45 am
Beacon of Truth	11:10 am	دعائے مستجاب	12:00 pm
(سچائی کا نور)		یسرنا القرآن	12:50 pm
سفر حیات	12:00 pm	چلڈرن کلاس	1:05 pm
فیتھ میٹرز	1:05 pm	سوال و جواب	2:05 pm
سپاٹ لائٹ	2:10 pm	انڈیشن سروس	3:15 pm
انڈیشن سروس	3:00 pm	سواہلی سروس	4:15 pm
پشٹو سروس	4:05 pm	تلاوت قرآن کریم	5:00 pm
تلاوت قرآن کریم	4:50 pm	الترتیل	5:30 pm
یسرنا القرآن	5:15 pm	خطبہ جمعہ فرمودہ 23 جون 2006ء	6:00 pm
بنگہ سروس	5:35 pm	بنگہ سروس	7:00 pm
ترجمہ القرآن	7:05 pm	چلڈرن کلاس	8:05 pm
سپاٹ لائٹ	8:20 pm	دعائے مستجاب	9:05 pm
فیتھ میٹرز	9:10 pm	فقہی مسائل	9:35 pm
ایم۔ ٹی۔ اے عالمی خبریں	11:00 pm	پاکستان کے حسین نظارے	10:15 pm
لجنہ اماء اللہ یو کے اجتماع	11:25 pm	ایم۔ ٹی۔ اے عالمی خبریں	11:00 pm
		سوال و جواب	11:20 pm

تقریب آمین

﴿مکرم تقدیر احمد طاہر صاحب معلم وقف جدید نسیم آباد فارم ضلع عمرکوٹ تحریر کرتے ہیں۔﴾
 انیس احمد ابن مکرم شفیق احمد صاحب ناصر آباد فارم ضلع عمرکوٹ نے قرآن کریم کا پہلا دور مکمل کر لیا ہے۔ گوٹھ مہدی آباد ناصر آباد فارم ضلع عمرکوٹ میں مورخہ 4 مارچ 2012ء کو تقریب آمین منعقد ہوئی۔ محترم غلام مصطفیٰ صاحب انسپلر تربیت وقف جدید نے سچے سے قرآن کریم کے مختلف حصص سنے اور دعا کروائی۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ سچے کو قرآن کریم سے سچی محبت کرنے، قرآن کریم کی روزانہ تلاوت کرنے اور قرآن کریم کی تعلیم پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

ولادت

﴿مکرم قریشی خالد ندیم صاحب کارکن گلشن احمد زسری ربوہ تحریر کرتے ہیں۔﴾
 خاکسار کی چھٹی مکرمہ نداء النصر صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالقدیر صاحب شیخوپورہ شہر کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے مورخہ 13 مارچ 2012ء کو ایک بیٹی کے بعد پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ نومولود کا نام عبیر احمد تجویز ہوا ہے۔ جو مکرم عبدالحی صاحب مرحوم شیخوپورہ کا پوتا اور مکرم طارق محمود قریشی صاحب سیالکوٹ شہر کا نواسہ ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک، صالح خادم دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

اعزاز

(گورنمنٹ نصرت گرلز ہائی سکول ربوہ)

﴿مورخہ 13 مارچ 2012ء کو تحصیل لالیان میں وزیر اعلیٰ کیش پرائز علمی وادبی پروگرامز کی تقریب منعقد ہوئی۔ جناب ڈی او صاحب ضلع چنیوٹ اور اعلیٰ افسران نے طالبات میں انعامات تقسیم کئے۔ محض خدا تعالیٰ کے خاص فضل و کرم سے گورنمنٹ نصرت گرلز ہائی سکول ربوہ کی طالبات نے مندرجہ ذیل کیش پرائز حاصل کئے۔﴾

رابعہ مزیدہم نے مضمون نویسی اردو میں اول آ کر 10 ہزار روپے، ہانیہ نصیر دہم نے تقریر اردو میں 10 ہزار روپے، ملیہ ہشتم نے تقریر انگلش

میں اول آ کر 4 ہزار روپے، نادیہ کرن دہم نے مقابلہ مضمون نویسی انگلش میں دوم آ کر 6 ہزار روپے، تنزیلہ بشری ہشتم نے مقابلہ مضمون نویسی انگلش میں سوم آ کر 2 ہزار روپے، عطیہ الکریم پنجم نے مقابلہ تقریر اردو میں سوم آ کر 5 سو روپے اور عطیہ الکریم پنجم نے مقابلہ تقریر اردو میں دوم آ کر 1 ہزار 4 سو روپے انعام حاصل کیا۔ اسی طرح سکول نے کل تقریباً 34 ہزار روپے نقد انعام وصول کیا۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ اس ادارے کو مزید ترقیات سے نوازے۔ علمی وادبی پروگرام کی انچارج مسز ناملہ ربانی کو بھی خدا تعالیٰ مزید بہتر رنگ میں خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

(ہیڈ ماسٹریں گورنمنٹ نصرت گرلز ہائی سکول ربوہ)

نکاح و تقریب شادی

﴿مکرم سید شاہد احمد شاہ صاحب کارکن نظارت امور خاجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان تحریر کرتے ہیں۔﴾

خدا کے فضل و کرم سے مورخہ 28 جنوری 2012ء کو خاکسار کے بڑے بھائی مکرم فرخ احمد شاہ صاحب ابن مکرم ڈاکٹر سید مصدق احمد شاہ صاحب مرحوم کے نکاح کا اعلان مکرمہ تنزیلہ کوثر صاحبہ بنت مکرم غلام احمد صاحب امریکہ کے ساتھ چھ ہزار امریکی ڈالر حق مہر پر محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے سبزہ زار دفتر انصار اللہ پاکستان میں کیا۔ اسی روز تقریب رخصت نامہ منعقد ہوئی۔ مورخہ 29 جنوری کو دعوت ولیمہ دارالعلوم غربی خلیل ربوہ کے گرین ہیٹ میں منعقد ہوئی۔ اس موقع پر محترم چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید نے دعا کروائی۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ شادی ہر لحاظ سے بابرکت فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

﴿مکرم میاں جاوید عمر چغتائی صاحب صدر جماعت ساہیوال شہر تحریر کرتے ہیں۔﴾

خاکسار کی بڑی بہو محترمہ ماریہ نعمان صاحبہ اہلیہ مکرم میاں نعمان جاوید چغتائی صاحب سابق قائد مجلس خدام الاحمدیہ ساہیوال شہر آجکل فوڈ پوائزننگ کی وجہ سے بیمار ہیں۔ احباب سے شفا کے کاملہ دعا جملہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

شفا کا ملہ دعا جملہ کیلئے درخواست دعا ہے۔

﴿مکرمہ طاہرہ قمر احمد صاحبہ بنت محترم چوہدری احمد جان صاحب مرحوم سابق امیر ضلع راولپنڈی تحریر کرتی ہیں۔﴾

خاکسار کے برادر نسیمی مکرم آفتاب احمد صاحب مقیم میلبورن آسٹریلیا ابن مکرم میاں محمد عبداللہ صاحب کی شدید عارضہ قلب کے باعث انجیو گرافی ہوئی ہے۔ اوپن ہارٹ سرجری متوقع ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے شفا کا ملہ دعا جملہ فرمائے اور جملہ پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

﴿مکرم محمد اشفاق صاحب امیر جماعت

احمدیہ ضلع نواب شاہ تحریر کرتے ہیں کہ عزیز مہذب احمد جو اپنے نانا مکرم چوہدری محمد اکرم شہید صاحب کے ہمراہ فائرنگ سے زخمی ہوا تھا۔ اب ہسپتال سے گھر آ چکا ہے۔ اور خدا کے فضل سے رو بصحت ہے۔ گھر میں علاج جاری ہے۔ احباب سے اس خادم کی صحت یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

نیز ان کے والد مکرم رفیق احمد صاحب جن کی چند ماہ قبل ایکسڈنٹ میں ٹانگیں (کولہے سے) ٹوٹ گئی تھیں۔ اب خدا کے فضل سے رو بصحت ہیں اور گھر پر ہی علاج جاری ہے۔ احباب سے

ربوہ میں طلوع وغروب 28- مارچ
طلوع فجر 4:36
طلوع آفتاب 6:01
زوال آفتاب 12:14
غروب آفتاب 6:27

سیرت وسوانح حضرت

صاحبزادی ناصرہ بیگم صاحبہ

✽ لجنہ اماء اللہ مقامی ربوہ حضرت سیدہ صاحبزادی ناصرہ بیگم صاحبہ زوجہ حضرت صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب کی سیرت وسوانح پر کتاب مرتب کرنے کیلئے مواد جمع کر رہی ہے۔ تمام وہ ممبرات جن کا ان کے ساتھ ذاتی تعلق رہا ہو یا ان کے ساتھ کام کرنے کا موقع ملا ہو ان سے درخواست ہے کہ اس تعلق میں اپنی یادیں اور واقعات جلد از جلد لکھ کر دفتر لجنہ اماء اللہ ربوہ مقامی کے پتہ پر یا مندرجہ ذیل ای میل ایڈریس پر بھجوا دیں۔

E-mail: data59@ymail.com

فون نمبر: 0476212285

(سیکرٹری اشاعت لجنہ اماء اللہ مقامی ربوہ)

حب جدوار
ہر قسم کے سرد کیلئے ہر قسم کے مسز اثرات سے پاک
Ph: 047-6212434

سروس شوز پوائنٹ کالج روڈ سے اقصیٰ روڈ پر منتقل ہو چکی ہے
سروس شوز پوائنٹ اقصیٰ روڈ ربوہ
سکول شوز کی تمام ورائٹی دستیاب ہے
0476212762-0301-7970654

لان ہی لان برینڈ کپڑوں کے نئے پرنٹ ریٹ کی کارٹی کے ساتھ
ورلڈ فبرکس
0333-6550796
ملک مارکیٹ ریلوے روڈ نزد پوٹیلٹی سٹور ربوہ

FR-10

اور گردوں میں انفیکشن اور سانس کی تکلیف ہے اور دو ہفتوں سے بہت سخت بخار ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور جملہ پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

اشتہارات کے بارے میں اعلان

روزنامہ افضل میں شائع ہونے والے جملہ اشتہارات کا ادارہ ذمہ دار نہیں ہے۔ ہر شخص کو اپنے کاروباری معاملات طے کرتے وقت خود اپنی سمجھ بوجھ کے مطابق تسلی کرنی چاہئے۔

(مینیجر روزنامہ افضل)

☆.....☆.....☆

آپریشن کے بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رہنے اور کامل شفایابی کیلئے درخواست دعا ہے۔

✽ مکرم راشد احمد صاحب ولد مکرم ماجد احمد صاحب نصیر آباد سلطان ربوہ تحریر کرتے ہیں۔
خاکسار کی خالہ کا بیٹا فالج کی وجہ سے فیصل آباد الائیڈ ہسپتال کے CCU میں داخل ہے۔

احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور جملہ پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

✽ مکرم ندیم احمد الیاس صاحب دارالین غربی شکر ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی والدہ مکرمہ نصرت نسیم صاحبہ اہلیہ مکرم الیاس احمد صاحب کو ایک ماہ سے پھیپھڑوں

درخواست دعا

✽ مکرم خواجہ مظفر احمد نجم صاحب دارالبرکات ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی اہلیہ مکرمہ نجمہ ناہید صاحبہ کے پتہ کا آپریشن گنگا رام ہسپتال لاہور میں متوقع ہے۔ احباب جماعت سے کامیاب آپریشن اور صحت و سلامتی کیلئے درخواست دعا ہے۔

✽ مکرم ماسٹر علیم الدین قمر صاحب دارالعلوم شرقی ہادی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے پوتے صباح الدین کے ناک کا سرجیکل آپریشن مورخہ 27 مارچ 2012ء کو متوقع ہے۔ احباب جماعت سے آپریشن کی کامیابی نیز

Every piece a masterpiece



Ar-Raheem Jewellers - a name synonymous with fine jewellery in terms of design, innovation, exceptional creativity and extraordinary productive skills.

We are always inclined to create hand-crafted masterpiece jewellery that is unique and different. We bring you designs those are perfect to the minute details by the extremely skilled craftsmen.

This new masterpiece, conceived from Mughal era art, is one example of our craftsmanship, creativity and innovation.

Be sure that we understand your taste, quality conciousness and individual style.



Ar-Raheem Jewellers

Ar-Raheem Jewellers
Khurshid Market, Hyderi,
Karachi-74700.

New Ar-Raheem Jewellers
1st Floor, Bhayani Chambers, Khurshid
Market, Hyderi, Karachi-74700

Ar-Raheem Seven Star Jewellers
Mehran Shopping Centre, Kehkashan,
Block-8, Clifton, Karachi.